


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою медичного факультету
протокол № 8 від 7 грудня 2023 р.

Головуючий на вченій раді,

т.в.о. декана факультету

 Олег ДЕВІНЯК

« 7 » грудня 2023 р.

**ПОЛОЖЕННЯ ПРО КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ МАГІСТРА
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 226 ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ**

ПОЛОЖЕННЯ ПРО КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ МАГІСТРА СПЕЦІАЛЬНОСТІ 226 ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ

1. Загальні положення

1.1. Кваліфікаційна робота магістра є самостійним науковим дослідженням здобувача вищої освіти, що виконується ним на завершальному етапі навчання.

1.2. Виконання кваліфікаційної роботи магістра сприяє:

- систематизації, закріпленню й розширенню теоретичних знань, практичних навичок та інших компетентностей зі спеціальності, їх застосуванню при виконанні конкретних наукових та науково-практичних завдань;
- розвитку навичок самостійної роботи й оволодіння методиками проведення досліджень, в тому числі і експериментальних, при вирішенні науково-практичних проблем.

1.3. Кваліфікаційна робота магістра – це виконана науково-дослідна робота за освітнім ступенем магістра, головною метою і змістом якої є наукові дослідження з новітніх питань теоретичного або прикладного характеру за профілем підготовки;

1.4. Кваліфікаційна робота покликана розвинути дослідницькі здібності здобувача вищої освіти, засвідчити його вміння організувати і провести під контролем наукового керівника самостійне дослідження, спрямоване на розв'язання поставленого дослідницького запитання.

1.5. Кваліфікаційна робота повинна містити теоретичне обґрунтування, яке спирається на існуючі наукові джерела, бази даних та нормативно-правові акти та детально розкриває сучасний рівень за визначеним проблемним запитанням, актуальним для сфери фармації.

1.6. Кваліфікаційна робота має продемонструвати здатність здобувача освітнього ступеня магістра розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері фармації. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, ознак фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена в електронному репозитарії Ужгородського національного університету.

1.7. Компетентності випускника, розвитку яких призначене виконання кваліфікаційної роботи магістра спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, включають:

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Знання та розуміння предметної області; розуміння професійної діяльності.

ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК05. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.

ЗК08. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку фармації, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій,

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ФК01. Здатність інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі фармації у широких або мультидисциплінарних контекстах.

ФК02. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, необхідні для професійної діяльності, здійснення досліджень та реалізації інноваційних проєктів у сфері фармації.

ФК03. Здатність розв'язувати проблеми фармації у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.

ФК04. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію у сфері фармації до фахівців і нефаківців, зокрема до осіб, які навчаються.

1.8. Виконання кваліфікаційної роботи магістра спеціальності 226 Фармація, промислова фармація дозволяє досягнути наступних програмних результатів:

ПРН01. Мати та застосовувати спеціалізовані концептуальні знання у сфері фармації та суміжних галузях з урахуванням сучасних наукових здобутків.

ПРН02. Критично осмислювати наукові і прикладні проблеми у сфері фармації.

ПРН03. Мати спеціалізовані знання та уміння/навички для розв'язання професійних проблем і задач, у тому числі з метою подальшого розвитку знань та процедур у сфері фармації.

ПРН04. Вільно спілкуватися державною та англійською мовами усно і письмово для обговорення професійних проблем і результатів діяльності, презентації наукових досліджень та інноваційних проєктів.

ПРН06. Розробляти і приймати ефективні рішення з розв'язання складних/комплексних задач фармації особисто та за результатами спільного обговорення; формулювати цілі власної діяльності та діяльності колективу з урахуванням суспільних і виробничих інтересів, загальної стратегії та наявних обмежень, визначати оптимальні шляхи досягнення цілей.

ПРН07. Збирати необхідну інформацію щодо розробки та виробництва лікарських засобів, використовуючи фахову літературу, патенти, бази даних та інші джерела; систематизувати, аналізувати й оцінювати її, зокрема, з використанням статистичного аналізу.

ПРН08. Розробляти і реалізовувати інноваційні проєкти у сфері фармації, а також дотичні міждисциплінарні проєкти з урахуванням технічних, соціальних, економічних, етичних, правових та екологічних аспектів.

2. Планування кваліфікаційних робіт магістрів

2.1. Теми кваліфікаційних робіт магістрів відповідають спеціальності 226 Фармація, промислова фармація та визначаються кафедрами, за якими закріплені відповідні здобувачі. Здобувачі користуються правом обрати кафедру

для виконання кваліфікаційної роботи магістра. Теми можуть бути запропоновані зацікавленими організаціями, підприємствами, установами. Тематика повинна бути актуальною, відповідати науковому профілю кафедри, сучасному стану та перспективам розвитку науки. Кафедри подають теми та завдання до кваліфікаційних робіт магістрів на експертизу відповідності спеціальності та затвердження випусковій кафедрі фармацевтичних дисциплін. Експертиза відповідності спеціальності відбувається на засіданні випускової кафедри фармацевтичних дисциплін, у якому можуть брати участь наукові керівники здобувачів вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація.

2.2. Здобувачу надається право вибрати тему кваліфікаційної роботи магістра із визначених кафедрою або запропонувати свою з необхідним обґрунтуванням доцільності її розробки. Перевага надається темам, що продовжують тематику виконаної курсової роботи, або темам, які безпосередньо пов'язані з майбутньою науково-професійною діяльністю випускника.

2.3. Кваліфікаційна робота є індивідуальною, виконується кожним здобувачем вищої освіти одноосібно та повинна містити результати самостійних досліджень.

2.4. Тема кваліфікаційної роботи магістра закріплюється за здобувачем розпорядженням декана факультету, на підставі подання кафедри фармацевтичних дисциплін. У розпорядженні вказується керівник та рецензент кваліфікаційної роботи магістра.

2.5. Керівник кваліфікаційної роботи магістра надає здобувачу завдання із зазначенням термінів та етапів його виконання. Завдання на кваліфікаційну роботу магістра затверджується завідувачем кафедри (додаток 4).

3. Керівництво кваліфікаційними роботами магістрів

3.1. Науковими керівниками кваліфікаційних робіт магістрів призначаються професори, доктори наук, доценти, кандидати наук.

3.2. Науковий керівник кваліфікаційної роботи магістра:

- разом зі здобувачем визначає мету, завдання дослідження;
- надає допомогу здобувачу у складанні календарного графіка роботи на весь період виконання магістерської роботи (Додаток 4);
- оцінює доречність та актуальність використаної здобувачем літератури;
- надає організаційну і науково-методичну допомогу шляхом проведення консультацій;
- забезпечує дотримання вимог Гельсінської декларації та принципів біоетики у ході виконання кваліфікаційної роботи;
- контролює хід виконання роботи;
- інформує кафедру про хід виконання роботи;
- перевіряє оформлення виконаної кваліфікаційної роботи магістра відповідно до вимог;

– готує висновок про відповідність кваліфікаційної роботи вимогам.

3.3. Науковий керівник до початку виконання кваліфікаційної роботи магістра доводить до відома здобувача вимоги щодо змісту й оформлення роботи та терміни її виконання.

3.4. Здобувач несе особисту відповідальність за дотримання встановлених вимог до кваліфікаційної роботи і терміну її виконання.

3.5. Рішення про готовність кваліфікаційної роботи магістра до захисту приймається на засіданні кафедри.

4. Структура кваліфікаційної роботи магістра

4.1. Кафедри факультету до початку виконання кваліфікаційної роботи магістра рекомендують здобувачам методичні рекомендації з вимогами до підготовки магістерських робіт. Кваліфікаційна робота виконується мовою навчання.

4.2. Кваліфікаційна робота (магістра) повинна мати таку структуру:

- титульний аркуш;
- анотація (українською та англійською мовами об'ємом одна сторінка кожна);
- зміст;
- перелік умовних позначень та скорочень (за необхідністю);
- вступ
- основна частина кваліфікаційної роботи (магістра) складається з трьох розділів: огляд літературних джерел; організація та методи дослідження; результати дослідження;
- висновки;
- список використаних джерел;
- додатки (за необхідністю).

Титульний аркуш роботи містить найменування міністерства, закладу вищої освіти, факультету та кафедри; прізвище, ім'я, по батькові автора; назву роботи; шифр і найменування спеціальності, спеціалізації; назву освітньої програми; прізвище та ініціали наукового керівника, науковий ступінь і вчене звання, місто і рік захисту кваліфікаційної роботи. (Додаток 1).

Зміст подають на початку кваліфікаційної роботи магістра. Він містить найменування та номери початкових сторінок усіх розділів, підрозділів та пунктів (якщо вони мають заголовки), зокрема вступу, основної частини, висновків, списку використаних джерел, додатків тощо.

Перелік умовних позначень. Якщо в роботі вжита специфічна термінологія, а також використані скорочення, нові символи, позначення, то їх перелік може бути поданий у вигляді окремого реєстру, який розміщують перед вступом.

Перелік необхідно друкувати двома колонками, в яких зліва за абеткою наводять скорочення, справа – їх детальне розшифрування.

Якщо вжиті в роботі спеціальні терміни, скорочення, символи, позначення повторюються не більше трьох разів, їх перелік не складають, а розшифрування наводять у тексті під час першого згадування.

Вступ повинен містити коротку характеристику сучасного рівня знань за

темою кваліфікаційної роботи, опис прикладного значення досліджуваної теми, формулювання проблеми, яку передбачалось вирішити у даній роботі та наведення аргументів щодо її актуальності. У вступі формулюють мету роботи і завдання, які необхідно виконати, при наявності вказується, на яких наукових, науково-практичних конференціях, семінарах, а також у яких статтях, опублікованих у наукових журналах оприлюднені результати досліджень, викладені в магістерській кваліфікаційній роботі. Апробація результатів виконання кваліфікаційної роботи враховується при оцінюванні кваліфікаційної роботи.

До основної частини кваліфікаційної роботи магістра належать такі розділи: огляд літературних джерел, організація та методи дослідження, результати дослідження. Кожний розділ починають з нової сторінки. Кожен розділ роботи може поділятися на підрозділи, пункти, підпункти.

Огляд літературних джерел повинен базуватись переважно на наукових статтях у наукових журналах, з яких не менше половини – опублікованих у міжнародних наукових журналах. Наведена в цьому розділі інформація повинна базуватись на першоджерелах, посилання за вторинним матеріалом (за інформацією з вступу наукових статей) не допускається. Інформація, наведена в огляді літературних джерел має відображати передовий, сучасний стан і рівень знань за темою кваліфікаційної роботи. Застаріла інформація, яка на момент підготовки кваліфікаційної роботи вже є уточненою або заміненою новішими даними – не допускається.

Організація та методи дослідження описуються з достатнім рівнем деталізації, який дозволяв би відтворити проведення наукове дослідження у повній мірі. Конкретні методики з виконання окремих лабораторних досліджень можуть бути перенесені та наведені в додатку. Використовувані методи статистичної обробки та аналізу результатів дослідження зазначаються та обґрунтовуються в цьому розділі.

Результати дослідження в логічній послідовності викладають усі отримані наукові дані, при необхідності в узагальненій формі з використанням показників описової статистики. Якомога широко використовуються таблична та графічна форми представлення результатів. Усі важливі результати обговорюються, наводиться інформація щодо їх узгодженості із гіпотезами дослідження та із даними подібних досліджень в літературі. При наявності значного обсягу числової інформації, яка не обговорюється у тексті – відповідні таблиці розміщуються у додатку.

Висновки. У висновках викладаються найбільш важливі наукові та практичні результати кваліфікаційної роботи магістра, вказуються наукові проблеми, для розв'язання яких можуть бути застосовані результати дослідження, а також можливі напрями продовження досліджень за тематикою кваліфікаційної роботи. Висновки мають містити відповіді на всі завдання, поставлені у вступі. Все це дасть змогу авторові засвідчити у висновках, що сформульованої у вступі мети досягнуто. Варто наголосити на окремих важливих здобутих результатах, обґрунтувати їх надійність та викласти

конкретні практичні рекомендації для професійної діяльності, які напрацьовані у процесі дослідження.

Список використаних джерел містить бібліографічні посилання на використані джерела. Його розміщують після висновків. Список літератури оформляється відповідно до вимог державного стандарту. Літературу слід розміщувати у порядку появи посилань у тексті. Кількість наведених бібліографічних джерел у переліку повинна бути не менше 30, з яких не менше 20 повинні становити наукові статті, опубліковані в наукових журналах. Не менше половини зареферованих наукових статей повинні бути опубліковані в міжнародних наукових виданнях. Зареферовані наукові статті повинні відображати сучасний рівень знань за напрямком використання цитованого матеріалу.

Додатки розміщуються після списку використаних джерел. Вони мають включати допоміжний матеріал, необхідний для повноти сприйняття роботи (таблиці, графіки, методики, ілюстрації, рекомендації та акти щодо впровадження) і наводяться тільки в разі необхідності.

Обсяг основного тексту кваліфікаційної роботи магістра становить 30-70 сторінок.

5. Допуск до захисту і захист кваліфікаційної роботи магістра

5.1. Захист кваліфікаційної роботи магістра є складовою атестації випускника, підставою для прийняття рішення про присудження випускникові відповідної кваліфікації.

5.2. Керівник кваліфікаційної роботи за погодженням із завідувачем кафедри визначає терміни періодичної звітності здобувача про виконання кваліфікаційної роботи магістра. Завідувач кафедри організовує попередній захист на засіданні кафедри не пізніше як за чотири тижні до її запланованого захисту. Завершена кваліфікаційна робота магістра повинна бути виконана і представлена на кафедрі не пізніше як за два тижні до її захисту.

5.4. Кваліфікаційна робота виконується, як правило, в аптечних закладах, закладах охорони здоров'я, фармацевтичних підприємствах, наукових установах або лабораторіях закладів вищої освіти з обов'язковим керівництвом з боку викладача кафедри.

5.5. За результати кваліфікаційної роботи магістра та достовірність усіх даних відповідальність покладається на здобувача – автора роботи.

5.6. Кваліфікаційна робота, яка не відповідає затвердженій темі, вимогам щодо змісту та оформлення; не містить результатів досліджень, обґрунтованих висновків та (або) пропозицій; не має рецензії та відгуку керівника; не пройшла перевірку на академічний плагіат - до захисту не допускається.

5.6. Завершена кваліфікаційна робота, підписана здобувачем, подається в роздрукованому та електронному виді на кафедру разом з висновком наукового керівника. Кафедра направляє завершену кваліфікаційну роботу на рецензію та на перевірку відсутності академічного плагіату. Технічну роботу з формування звіту антиплагіатної програми при перевірці кваліфікаційної роботи виконує

уповноважена особа медичного факультету, яка передає сформований звіт в електронному вигляді рецензенту.

5.7. Рецензент у термін до одного тижня оцінює, чи кваліфікаційна робота магістра має науковий характер, відповідає поставленій меті та завданням, дозволяє надійно перевірити висунуті гіпотези, має новизну та практичний зміст. Рецензент повинен фахово проаналізувати всі текстові співпадіння на предмет наявності академічного плагіату та дати в рецензії (додаток 2) власну оцінку наявності чи відсутності академічного плагіату щодо кожного із співпадіннь обсягом від одного речення. Для виконання рецензування можуть залучатися зовнішні рецензенти. Негативна рецензія не є підставою для відхилення роботи від захисту. Наявність академічного плагіату, ознак фабрикації та фальсифікації у кваліфікаційній роботі є підставою для недопущення роботи до захисту. Кафедра встановлює можливість подання кваліфікаційної роботи на повторний захист з доопрацюванням, або зобов'язує опрацювати нову тему.

5.8. Після отримання рецензії кафедра готує подання голові екзаменаційної комісії щодо захисту кваліфікаційної роботи (додаток 3) та повертає кваліфікаційну роботу разом із супровідною документацією здобувачу для переплетення у твердій палітурці. Робота переплітається в наступному порядку:

- титульний аркуш
- подання Голові екзаменаційної комісії щодо захисту кваліфікаційної роботи
- анотація, зміст, перелік умовних позначень, вступ, основна частина кваліфікаційної роботи, висновки, список використаної літератури та додатки (за наявності)
- завдання на кваліфікаційну роботу
- рецензія.

Здобувач повертає переплетену кваліфікаційну роботу на кафедру. Завідувач кафедри, на якій виконувалась кваліфікаційна робота магістра, подає її голові екзаменаційної комісії для ознайомлення не пізніше як за день до захисту.

5.9. Порядок захисту кваліфікаційних робіт визначається «Положенням про організацію освітнього процесу в ДВНЗ «УжНУ», «Положенням про атестацію здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію УжНУ», «Положення про дипломну роботу (Дипломний проект)» в ДВНЗ «УжНУ».

5.10. Науково-педагогічні працівники (керівники кваліфікаційних робіт магістрів) та здобувачі вищої освіти ОС «магістр» зобов'язані в процесі своєї діяльності дотримуватися принципу академічної доброчесності та етичних норм наукової діяльності, відповідно до положення «Про академічну доброчесність в «Ужгородському національному університеті»». Організацію перевірки порушень положення «Про академічну доброчесність в «Ужгородському національному університеті»» здійснюють завідувачі кафедр, на яких кваліфікаційна робота магістра виконується та відповідальна особа факультету за проведення перевірки робіт на академічний плагіат.

5.11. Використання генеративних моделей штучного інтелекту під час

виконання кваліфікаційної роботи магістра допускається лише на рівні планування роботи та пошуку необхідних для опрацювання літературних джерел, а також для допомоги в оформленні роботи (наприклад форматування списку літератури) та для перевірки правопису. Безпосереднє опрацювання джерел літератури та узагальнення і обговорення їх результатів проводиться особисто здобувачем. Виконання дослідження та збір/реєстрація необхідних даних проводиться особисто здобувачем. Опрацювання зібраної інформації, її узагальнення та представлення у табличній чи графічній формі, формування висновків кваліфікаційної роботи виконується особисто здобувачем.

5.12. Кваліфікаційні роботи магістрів зберігаються на відповідних кафедрах факультету протягом п'яти років, після чого списуються у встановленому порядку. Електронні версії кваліфікаційних робіт магістрів оприлюднюються та зберігаються в електронному репозитарії університету.

6. Правила оформлення кваліфікаційної роботи магістра

6.1. Кваліфікаційна робота магістра оформляється відповідно до вимог ДСТУ 3008:2015 «Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання» та цього положення. Кваліфікаційну роботу друкують на одній стороні аркуша паперу формату А4;

- шрифт – *Times New Roman* (для значеннєвого виділення прикладів, понять тощо допускається використання інших шрифтів; допускаються: напівжирний, курсив, напівжирний курсив; підкреслення не допускаються);

- розмір шрифту – 14;

- відстань між рядками – 1,5 інтервали (до 30 рядків на сторінці);

- текст кваліфікаційної роботи необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: ліве - 30 мм, праве - 10 мм, верхнє - 20 мм, нижнє - 20 мм.

- заголовки структурних частин кваліфікаційної роботи магістра: **АНОТАЦІЯ, ЗМІСТ, ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ, ВСТУП, РОЗДІЛ, ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ** друкують великими літерами симетрично до тексту.

6.2. Нумерація розділів та підрозділів складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, відокремлених крапкою. Розділи, підрозділи, пункти і підпункти нумеруються арабськими цифрами.

6.3. При нумерації таблиць, формул і рисунків за наявності посилань на них у тексті кваліфікаційної роботи магістра проставляються через крапку номер розділу та номер таблиці (формули, рисунка). Формула, що нумерується, наводиться посередині нового рядка (нумерація - з правого боку в дужках). Номер та назва рисунка наводяться знизу/з правого боку рисунка.

7. захист кваліфікаційних робіт магістрів

7.1. захист кваліфікаційних робіт проводиться на відкритому засіданні Екзаменаційної комісії. Процедура захисту кваліфікаційної роботи є відкритою, та публічною. захист містить наступні етапи:

- доповідь здобувача вищої освіти щодо актуальності дослідницького питання, дизайну дослідження, отриманих результатів та сформульованих висновків;

- запитання до здобувача з боку членів комісії та інших осіб, які присутні на захисті;
- відповіді здобувача на запитання, що надійшли;
- закрите обговорення кваліфікаційної роботи та її захисту членами Екзаменаційної комісії;
- оголошення рішення комісії про оцінку роботи.

7.2. Під час виступу здобувач вищої освіти повинен продемонструвати рівень володіння матеріалом дослідження й аргументовано довести свою фахову компетентність та здатність вирішувати організаційні і виробничі завдання.

8. Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи магістра

8.1. У процесі визначення оцінки враховуються такі важливі показники якості кваліфікаційної роботи магістра:

Змістовні аспекти роботи:

- актуальність обраної теми дослідження;
- спрямованість роботи на розробку реальних практичних рекомендацій;
- відповідність логічної побудови роботи поставленим цілям і завданням;
- широта й адекватність методологічного та дослідницького апарату;
- обсяг зібраних даних та коректність їх представлення та аналізу;
- рівень обґрунтування запропонованих рішень;
- самостійність у проведенні дослідження;
- оперування мовними елементами та загальне оформлення роботи;
- досягнення здобувачем програмних результатів навчання.

Якість захисту роботи:

- уміння стисло, послідовно й чітко викласти сутність і результати дослідження;
- уміння презентувати дослідницьку роботу з використанням комп'ютерних засобів візуалізації;
- здатність аргументовано захищати свої пропозиції, думки, погляди.

8.2. Оцінювання захисту кваліфікаційних робіт магістрів здійснюється за 100 - бальною шкалою, яка відповідно переводиться в національну шкалу («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу ЄКТС.

Кількість балів	Критерії оцінювання
1	2
Відмінно (90-100 балів - А)	Магістерська кваліфікаційна робота містить наукову новизну та має практичне значення, доповідь логічна і водночас лаконічна, проголошена послідовно, зі знанням справи, відгук і рецензія позитивні, відповіді на запитання членів ЕК правильні і стислі. Результати дослідження розкрито у публікаціях наукової статті та/або апробовано шляхом усного виступу на конференціях. Доповідь на захисті представлена у вигляді мультимедійної презентації та цілісно відображає зміст роботи;
Добре (82-89 балів - В)	Тема роботи розкрита, але спостерігаються окремі недоліки непринципового характеру: в теоретичній частині поверхово зроблений аналіз літературних джерел, елементи новизни чітко не виявлені, відгук і рецензія позитивні,

	<p>доповідь логічна, проголошена послідовно, відповіді на запитання членів ЕК в цілому правильні, оформлення роботи в межах вимог. Результати дослідження апробовано участю в конференціях. Доповідь на захисті логічна, але відображає не всі змістові акценти роботи. Доповідь на захисті представлена у вигляді мультимедійної презентації та цілісно відображає зміст роботи.</p>
<p>Добре (74-81 бал - С)</p>	<p>Тема роботи розкрита, але спостерігаються окремі недоліки непринципового характеру: в теоретичній частині поверхово зроблений аналіз літературних джерел, елементи новизни чітко не виявлені, є окремі зауваження в рецензії та відгуках, доповідь логічна, проголошена послідовно, відповіді на запитання членів ЕК в основному правильні, оформлення роботи в межах вимог. Результати дослідження апробовано участю в конференціях. Доповідь логічна, представлена у вигляді мультимедійної презентації, але відображає не всі змістові акценти роботи.</p>
<p>Задовільно (64-73 бали - D)</p>	<p>Тема магістерської кваліфікаційної роботи в цілому розкрита, але спостерігаються недоліки змістового характеру: нечітко сформульована мета роботи, відсутня апробація результатів дослідження, аналіз літературних джерел здійснено без опрацювання нових літературних джерел, не дотримано наукового стилю викладу, в аналітичній частині аналіз проведено поверхнево або містить незначні помилки, добір інформаційних матеріалів (таблиці, графіки, схеми) не завжди обґрунтований, заходи і пропозиції для практичного впровадження результатів обґрунтовані непереконливо, рецензія і відгуки містять окремі зауваження, не всі відповіді на запитання членів ЕК правильні або повні. Є зауваження щодо оформлення магістерської кваліфікаційної роботи. Доповідь представлена у вигляді мультимедійної презентації із зауваженнями щодо її змісту та оформлення.</p>
<p>Задовільно (60-63 бали - E)</p>	<p>Тема магістерської кваліфікаційної роботи в основному розкрита, але містить ряд недоліків: нечітко сформульована мета роботи та елементи новизни, відсутня апробація результатів дослідження, аналіз літературних джерел неякісний, вимоги щодо опрацювання необхідної кількості наукових статей не виконані, в аналітичній частині аналіз проведено з помилками, заходи і пропозиції для практичного впровадження відсутні або недоречні, рецензія і відгуки містять зауваження, доповідь прочитана за текстом, відповіді на запитання членів ЕК не повні. Є зауваження щодо оформлення магістерської кваліфікаційної роботи. Доповідь представлена у вигляді мультимедійної презентації із зауваженнями щодо її змісту та оформлення.</p>
<p>Незадовільно (35-59 балів - F_x)</p>	<p>Нечітко сформульована мета магістерської кваліфікаційної роботи. Розділи погано пов'язані між собою. Відсутній критичний огляд сучасних літературних джерел та елементи новизни. Аналіз виконаний поверхнево, переважає описовість на шкоду системності і глибини. Пропоновані заходи випадкові, з аналізу не впливають, обґрунтування неповне. Оформлення роботи містить значні недоліки. Візуальне подання результатів відсутнє або некоректне. Відповіді на запитання членів ЕК неточні або неповні. Оформлення роботи не відповідає вимогам. Доповідь виконується без мультимедійної презентації.</p>
<p>Незадовільно (0-34 балів - F)</p>	<p>Тема магістерської кваліфікаційної роботи не розкрита. Розділи не пов'язані між собою. Відсутній огляд сучасних літературних джерел або наведений огляд не стосується теми дослідження. Аналіз виконано не вірно або поверхнево. Відсутні рекомендації або вони не впливають з аналізу. Відповіді на запитання членів ЕК невірні. Візуальне подання результатів відсутнє або некоректне. Оформлення роботи не відповідає вимогам. Доповідь виконується без мультимедійної презентації.</p>

8.3. Електронні версії успішно захищених кваліфікаційних робіт у тижневий термін надсилаються електронною поштою випусковій кафедрі фармацевтичних дисциплін для їх розміщення в електронному репозитарії УжНУ.

8.4. У випадках, коли захист кваліфікаційної роботи магістра визнається незадовільним, екзаменаційна комісія встановлює можливість подання її на повторний захист з доопрацюванням, або зобов'язує опрацювати нову тему.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
"УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"
МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Назва кафедри

ІВАНЕНКО ІВАН ІВАНОВИЧ

НАЗВА ВИПУСКОВОЇ РОБОТИ

Спеціальність 226 Фармація, промислова фармація

Спеціалізація 226.01 Фармація

Освітня програма «Фармація»

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня
магістр

Кваліфікаційна робота містить результати власних досліджень. Використання чужих ідей, результатів і текстів мають посилання на відповідне джерело

Науковий керівник:
Прізвище, ім'я, по батькові
науковий ступінь, вчене звання

(підпис, ініціали та прізвище здобувача)

Фахове оцінювання змісту кваліфікаційної роботи

№	Критерії оцінювання	Ступінь виконання критерія
1.	Актуальність дослідження та новизна, обґрунтування проблеми дослідження	
2.	Реалізація головної мети та завдань	
3.	Відповідність методів завданням дослідження	
4.	Аналіз сучасних літературних джерел за темою	
5.	Структура роботи, стилістика та логічність викладення матеріалу	
6.	Представлення результатів досліджень, якість рисунків, таблиць	
7.	Відповідність висновків завданням	
8.	Рекомендації з практичного застосування результатів дослідження	
9.	Список використаних джерел (оформлення відповідно вимог)	
10	Наявність апробації результатів роботи	

Зауваження та пропозиції: _____

Висновок:

Кваліфікаційна робота - рекомендується / не рекомендується до захисту

Рецензент _____

(підпис)

_____ (прізвище, ініціали)

« ____ » _____ 20__ р.

**ДВНЗ «УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ПОДАННЯ
ГОЛОВІ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ
ЩОДО ЗАХИСТУ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ МАГІСТРА**

Направляється здобувач (ка) _____ до захисту кваліфікаційної
(прізвище ,ініціали)
роботи магістра за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація на тему:

Кваліфікаційна робота магістра і рецензія додаються

Завідувач кафедри _____
(підпис) (ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Висновок керівника кваліфікаційної роботи магістра

Здобувач (ка) _____

Керівник _____ “ ____ ” _____ 20__ р.
(підпис) (ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Висновок кафедри про кваліфікаційну роботу магістра

Кваліфікаційну роботу магістра розглянуто на попередньому захисті «__» _____
20__ року. Допуск до захисту даної роботи в Екзаменаційній комісії
рекомендовано / не рекомендовано.

Завідувач кафедри _____ “ ____ ” _____ 20__ р.
(підпис) (ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

Медичний факультет

Кафедра _____

Спеціальність 226 Фармація, промислова фармація

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

завідувач кафедри _____

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

завідувач кафедри
фармацевтичних дисциплін

« ____ » _____ 20__ року

« ____ » _____ 20__ року

**ЗАВДАННЯ
на кваліфікаційну роботу магістра здобувачу
(прізвище, ім'я, по-батькові)**

1. Тема кваліфікаційної роботи: _____

затверджена на засіданні випускової кафедри фармацевтичних дисциплін, протокол ___ від

« ____ » _____ 20__ року

2. Запланований термін завершення здобувачем кваліфікаційної роботи магістра : _____

3. Мета кваліфікаційної роботи магістра:

4. Перелік завдань, що підлягають опису та дослідженню:

5. Дата видачі завдання: « ____ » _____ 20__ року

6. Рецензент - _____

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

№ п/п	Найменування етапів кваліфікаційної роботи магістра	Термін виконання етапів роботи	Примітка

Здобувач освітнього ступеня магістра _____
(підпис) (ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

Керівник кваліфікаційної роботи _____
(підпис) (ім'я, ПРІЗВИЩЕ)